



老菜场附近新增了305个停车位

滨湖区解决“老大难”问题,市容、交通秩序全面提升

“菜场出入口变宽敞了,面包车出入畅通无阻。”近日,定期都要到无锡市滨湖区雪浪菜场送货的司机高师傅意外发现,原本困扰自己出行的道路“肠梗阻”问题消失了,进出菜场特别顺畅,原本在路边占道的商家都十分规矩地室内经营,道路一下子就感觉宽敞了许多。而锡南路沿线也新设立停车位305个,基本解决了买菜市民停车难问题。

高艺 秦峥

环境秩序整治,卫生环境有了质的飞跃

现代快报记者从滨湖区城管局了解到,位于锡南路上的雪浪农贸市场出入困难、车辆乱停一直是难点问题。为了根治这一问题,山

水城城管部门组织人员配合农贸市场管理人员对出入口环境秩序进行整治,对出店经营的商家进行严格管理,严禁店外摆摊设点。整治结束后,城管队员配合菜场管理方每天值守管理,严防整治回潮。经过整治后,菜场出入口的通行秩序有了质的飞跃。

同步整治的还有锡南路沿线的环境卫生,按照深度保洁的要求,山水城环卫部门加大了日常保洁力度。同时,增加了该地区垃圾收运频次,确保垃圾桶不满溢,全面提升菜场周边的环境面貌。

周边车位新增,停车秩序得到大幅改善

雪浪菜场旁的锡南路停车秩序是此次环境整治重点,在过去,市民普遍反映车辆没有地方停放,城管部门经调查发现,由于雪浪菜场是一个老农贸市场,建设时没有

配套相应的停车泊位,所以来买菜的市民都是在路边临时停车。由于缺乏管理,道路两侧车辆乱停乱放现象严重,导致有限的停车资源被浪费,还有不少停放在路边的僵尸车,将城市公共资源长期霸占。

据介绍,今年年初,虽然通过“城警联动”,查处了一大批违停车辆,但买菜市民的停车难问题并没有解决。为了规范锡南路上的停车秩序,山水城城管部门联合交通局公路处,对锡南路沿线进行停车位划线,目前总共设立停车位305个,基本解决了买菜市民停车难问题。

同时城管、交警部门对占用公共停车位僵尸车进行了强制拖离,对未停车入框、顺向停车的车辆进行劝导教育,对屡教不改的车辆实施处罚,有效规范了锡南路上的停车秩序。目前锡南路上的停车井然有序,雪浪菜场周边市容、交通秩序得到全面提升。

玉祁派出所给群租房管理拧紧安全阀

自群租房专项整治工作以来,惠山区玉祁派出所针对辖区实际,坚持高点站位,强化底线思维,积极主动投入各项排查整治工作,并紧密结合疫情防控工作,多渠道采集群租房和流动人口信息,全方位排查整治消防安全隐患,全面提升辖区整体安全。截至目前,共排查出暂住人口31912,落脚点总数9092,其中私房出租户6679,群租房207户,已整治202户,取缔1户,拆迁2户,承租2户,验收率达100%。

建立专班,压实“责任链”。专项整治工作开展初期,立刻构建了所领导主抓,分管领导、民警具体负责的专项领导体系,并积极开展部门协作,联合街道相关部门成立专班,专班先后8次召开部署会、推进会、培训会,对群租房安全管理实施方案、整治标准等反复论证,以便压实群租房安全管理责任链,统筹抓好安全管理工作,有力推进整体工作。

规范流程,完善“制度链”。

联合街道制定《群租房安全管理责任清单》,明确由街道、村社区、责任区民警、网格员警格员等力量,做好群租房排查整治工作,将群租房安全管理责任落实到属地、分解至网格,形成整体推进态势,并制定考核要求,对安全隐患整治不力、重大安全隐患整改不落实,或者因失职失察发生重大安全案件的,坚决倒查追究责任,倒逼工作扎实开展。

铁腕行动,打造“治理链”。多层次广泛宣传,依托电视、报纸、微信、微博、横幅、宣传册等方式进行立体化宣传,做到宣传与整治工作同频共振,营造了浓厚的整治氛围;依托“大起底”,深入开展群租房安全隐患大排查,对出租房屋消防违法违规行为消防安全隐患,及时督促整改并抄告相关部门;对违反房屋出租登记备案、治安责任书签订、住宿登记等制度的,责令立即整改,依法从严惩处。

高艺 玉祁宣



画说无锡

堰桥实验小学开展“宪法宣传周”活动

在第七个“国家宪法日”来临之际,近日,无锡市堰桥实验小学积极组织全校各班开展形式多样的“宪法宣传周”活动。有的积极发动家长参加网络“宪法小卫士行动”;有的开展“宪法小报”评比活动。除此之外,还开展了“晨读宪法”活动,通过诵读宪法,增强了师生的宪法理念和法治意识。朱鲸闻/文 学校供图

新安街道多元驱动,打造矛盾化解新机制

2020年以来,新吴区新安街道力促在信访控源治本上下苦功,努力在源头减少信访,借鉴和发展新时代“枫桥经验”,持续强化社区治理自主化、网格管理精细化、矛盾化解创新化体系建设力度,深入挖掘、运用群众力量,积极探索矛盾纠纷化解“多元驱动”新机制,取得显著成效,群众安全感、法治建设满意度、网格规范达标率等主要评估指标均走在全区乃至全市前列。

陈敏 新萱

利害关系,“一个小区的,抬头不见低头见,既伤感情又伤身,得不偿失……”最终,经过股老动之以情晓之以理的调处,双方达成谅解并签署了调解协议书。

如今,在新安街道,居民遇到任何纠纷,都可以向“股老们”寻求帮助,由他们代为反映,协调联络、反馈沟通、尽心调处,让群众问题足不出户就能得到解决。截至12月份,民间调解员、信访代理员已累计调处矛盾纠纷80件,包括邻里纠纷24件、婚姻家庭纠纷2件、物业纠纷54件。

抓苗头 施工扰民社区来对接

新睦园小区地处新安街道辖域,今年4月份,网格员接到居民投诉,因附近工地打桩施工引起家中墙体开裂,希望社区协调施工方定损赔偿。接到投诉后,属地新安社区立即向街道综治、信访部门报送预警信息,同时多次组织人员上门走访,做好住户安抚工作。

4月29日,由新安社区牵头,施工方、业主代表召开了协调座谈会,双方就责任归属问题、赔偿问题进行了讨论,其间社区负责人据实说明了有两栋楼因靠工地较近,

居民家中不同程度出现墙体开裂、吊灯坠落的情况。最终,双方就相关问题达成一致,待破损的两栋楼房屋鉴定完成,由施工方根据鉴定结果上门维修并进行赔偿,目前,新睦园小区已启动拆迁工作。

解难题 老镇改造政府来协商

民生实事工程造福于民,但有时在具体操作中会因为涉及各方利益,面临很多掣肘。

南湖园路是贯穿新安老镇区的中轴线,沿途分布有数百家商户,因建成年代久远,今年年初,老镇区改造提升工程时,南湖园路进行道路施工改造。辖区网格员在巡查走访中了解到,因疫情与汛期影响,施工进度未达到预期,周边商户由此产生了不满情绪。

街道相关部门知情后,一方面及时召开信访联席会议推进会议,安排网格员逐一入户,介绍提升改造方案,了解商户具体诉求,做好安抚工作;另一方面,打破以往“政府主导、居民被动”“唱独角戏”的思路局限,积极搭建“有事好商量”协商平台,广泛听取群众意见,参考合理建议改进施工方案,让群众心声真正落地落实,实现了施工建设零投诉。

老人每天吃五个枣,怎么就上了手术台? 医生说,长期空腹服用容易形成植物性结石导致肠梗阻

对于女性朋友来说,大枣是一种美容养颜的佳品,煮粥、喝茶的时候放上几颗,养生补气血。江阴70岁的贾阿姨(化名)对大枣就情有独钟,她常年吃枣,每天早上都坚持用五颗大枣煮粥,但是就这样一个看似养生的好习惯,却把贾阿姨送上了手术台。

朱鲸闻

“我当时上厕所肚子特别疼,我们当地医院检查后说肠梗阻,但是可以保守治疗。”贾阿姨说,在当地医院保守治疗了四天,还是不行,疼得实在受不了就想转院。

不能排便排气,肚子又胀又痛,看贾阿姨疼得死去活来,老伴吴大叔(化名)也慌了神。“她保守治疗四天,瘦了五斤,再拖下去整个人就不行了,我就联系明慈医院曾经给老伴做过胃部手术的陆主任,然后就决定来无锡治疗了。”

“我们医生给她做了一个全腹部的CT,明确了就是肠梗阻,并且梗阻的原因考虑跟肠内容物有关,有植物性结石可能。”无锡明慈医院消化病诊疗中心普外科主任陆春雷介绍,患者体内结石非常大,“结石大概是6×4厘米左右,影像资料可以看出结石完全把肠道给

堵住了,近端的肠管明显扩张。”陆春雷主任当天就为贾阿姨安排了急诊手术,通过剖腹探查、小肠切开异物取出术,成功将结石取出,经查看,贾阿姨肠中取出的正是植物性结石,医生分析和贾阿姨每天吃枣可能有密切的关系。

“这种植物性结石跟我们平时的饮食、吃的东西是有关系的,比如柿子、黑枣、山楂等一些食物,富含鞣酸、树胶、果胶等物质,在胃酸的作用下就会形成鞣酸蛋白,鞣酸蛋白和我们食物里面的纤维素结合在一起就可能形成一个植物性的结石,如果空腹时胃酸较多,形成结石的可能性就更大。”陆春雷表示,这种植物性的结石随着肠道的蠕动,会从胃里排到肠子里,后期随着结石的不断增大,就会导致梗阻,“幸好这位阿姨结石取出较早,还未导致严重的肠坏死、全身感染等,目前患者恢复良好。”本来想养生,结果却动了刀子,贾阿姨和老伴都表示后怕不已。

陆春雷提醒市民,病从口入,特殊的食物加上不恰当的进食时间,就会带来严重的后果,尤其是胃肠功能较弱的小孩和老人,更是要引起重视,如果出现腹痛、胀气、排便不畅的症状时也要及时就医。

福彩“快乐8”300万元大派送!

“快乐8”是福彩的一款新玩法,最高奖金500万元。买快乐8送快乐8,“快乐8”游戏第2020001期起至2020065期,凡在“快乐8”销售网点购买“快乐8”单张彩票满10元以上(含10元)赠送1注2元“快乐8”彩票;单张满20元(含20元)赠送2注4元“快乐8”彩票。详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

高艺



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY